



Published from Nalgonda, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Tadepalligudem, Srikakulam

బిసి కులసర్వే అపూర్వం

లెక్కలకు చట్టబద్ధత కోసమే సర్వే
56.36 శాతంగా తేలిన బిసెల లెక్క
25న ధర్మాకు మద్దతిస్తాం

బిసి సంఘాల నేతల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో సిఎం రేవంత్

ప్రభావవంత ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 18: ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రాష్ట్రంలో కులసర్వే నిర్వహించడానికి, 50 శాతానికి మించి రిజర్వేషన్లు పెంచుకోవాలంటే ముందుగా జనాభా లెక్క తేలికగా లెక్కలకు చట్టబద్ధత కల్పించాలి. అప్పుడే రిజర్వేషన్లు పెంచుకునేందుకు వీలుంటుంది... అందుకే రాష్ట్రంలో బిసి కులసర్వే నిర్వహించుకున్నాం అని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మండల్ కమిషన్ కూడా బిసెల లెక్క 52 శాతం అని తేల్చిందని, కానీ మేం కులసర్వే ద్వారా బిసెల లెక్క 56.36 శాతంగా తేల్చాం. లెక్కతేల్చడం కోసమే స్థానిక ఎన్నికల వాయిదా వేశాం. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎప్పుడూ బిసెలకు అండగా ఉందని సస్పెన్షన్ చేశారు.



మంగళవారం హైదరాబాద్ లో సిఎం రేవంత్ కు పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న విపావ్ తదితరులు

బిసెలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు బిల్లులకు శాసనసభ ఆమోదం తెలిపిన నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మంగళవారం ఆసెంబ్లీలో కలిసి టిపిసీని అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీ వి. హనుమంతరావు, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బిసి సంఘాల నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో ఆసెంబ్లీకి తరలివచ్చి ముఖ్యమంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన బిసెల అభియం సమ్మేళనంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ అభియందనలు నాకు కాదు ఈ అభియందనలు అందించాల్సింది రాజుల్ గాంధీకి, భారత్ జోడో యాత్ర సందర్భంగా అధికారంలోకి వచ్చిన రాష్ట్రంలో కులగణన నిర్వహించామని రాజుల్ గాంధీ నుష్టంగా చెప్పారని గుర్తు చేశారు. ఆసెంబ్లీలో ఫిబ్రవరి 4కు ప్రత్యేక స్టాండ్ ఉండని, ఫిబ్రవరి 4ను సోషల్ జస్టిస్ డేగా ప్రకటించుకున్నామని తెలిపారు. చక్కా ప్రణాళికతో మంత్రివర్గ ఉపసంఘం, అ తరువాత డిడికేపన్ కమిషన్ ఏర్పాటు చేసి ఒక టైం ఫ్రేమ్ లో కులసర్వే పూర్తి చేశామన్నారని మొదటి విడతలో కులసర్వేలో పాల్గొని వారికోసం రెండో విడతలో అవకాశం కల్పించామన్నారని, పూర్తి పారదర్శకంగా కులసర్వే పూర్తి చేశాం.. ఏ పరీక్షలేనని మనం చేసిన పాలసీ దాఖలమెంట్ నిలబడరా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామని వెల్లడించారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లెక్కలు తేల్చాలన్నా మన రాష్ట్రాన్ని >>2

ఎస్సీ వర్గీకరణకు అసెంబ్లీ ఓకే

3 గ్రూపులుగా 59 కులాలు
వాటికి మొత్తం 15 శాతం రిజర్వేషన్లు
ఉద్దమంలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు ఇల్లు, ఉపాధి
శాసనసభలో సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, మార్చి 18, ప్రభావవంత: ఎస్సీ వర్గీకరణ పేరుతో బిల్లులు తెలంగాణ శాసనసభ ఆమోదం ముద్ర వేసింది. 59 ఎస్సీ కులాలను 3 గ్రూపులుగా వర్గీకరిస్తూ తీసుకొచ్చిన బిల్లుకు వివక్షలతో సహా అన్ని పార్టీల సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. గ్రూప్ 1లోని అత్యంత వెనకబడిన 15 కులాలకు 1 శాతం రిజర్వేషన్, మార్చి 18లోని కులాలకు 9 శాతం రిజర్వేషన్లు, మూలపు 3 లోని కులాలకు 5 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుపై చర్చ సందర్భంగా ఆసెంబ్లీలో మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణతో ఏ ఒక్కరికీ అన్యాయం జరగకూడదని పారదర్శకంగా వ్యవహరిస్తామని స్పష్టం చేశారు. సుదీర్ఘమైన వర్గీకరణ పోరాటంలో ఎంతో మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఎన్నో ఏళ్ల సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతున్న చారిత్రాత్మకమైన సందర్భం జరుగ్చున్నది. కామారెడ్డి డిస్ట్రిక్టులో ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీకి అనుగుణంగా వర్గీకరణ ప్రక్రియ చేపట్టామన్నారని. ఈ వర్గీకరణ ప్రక్రియ ఉత్తమమార్గరేఖ నేతృత్వంలోని మంత్రివర్గ ఉపసంఘం, ఏక సభ్య కమిషన్ చేసిన కృషిని అభినందించారు. ఇప్పటివరకు 59 కులాలు పొందిన ప్రయోజనాల ఆధారంగా జస్టిస్ పవీమ్ ఆక్టర్ కమిషన్ సిఫార్సులు చేసినందుకు వెల్లడించారు. ఈ >>2

నేడు రాష్ట్ర బడ్జెట్

2025-26 సంవత్సరానికి
రూ.3.21 లక్షల కోట్లు అంచనా
ఉ.11 గం.కు పద్దు
సమర్పించనున్న డి.సిఎం భట్టి

ప్రభావవంత ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 18: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈసారి భారీ బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలను సిద్ధం చేసింది. బుధవారం ఉదయం 11 గంటలకు ఆసెంబ్లీలో డిప్యూటీ సీఎం, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమరాజు 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఈసారి బడ్జెట్లో ఎలాంటి కొత్త పథకాలు, ప్రతిపాదనలు ఉండబోతున్నాయని రాష్ట్ర ప్రజలు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టింది. ఈ నేపథ్యంలో ఏ పథకానికి ఏ మేరకు కేటాయింపులు ఇవ్వబోతున్నది అనేది ప్రస్తుతం ఆసక్తికరంగా మారింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, రాష్ట్రంలోని ప్రాజెక్టుల విషయంలో ప్రభుత్వం కీలక ప్రకటనలు చేసి అవకాశం ఉన్నట్లు సమాచారం, రూ.3.21 లక్షల కోట్ల బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. ఈసారి తెలంగాణ బడ్జెట్ ను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చాలా ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు కేబినెట్ బుధవారం ఉదయం 9:30 గంటలకు ఆసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో కమిటీ సమావేశం చేసి బడ్జెట్ అమలుపై తెలవజేసింది. ఆ తర్వాత ఉదయం 11 గంటలకు నిమిషాలకు డిప్యూటీ సీఎం, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి భట్టి విక్రమరాజు రాష్ట్ర బడ్జెట్ ను శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఇది సమయంలో శాసనసభలో ఐ.టి.పరిశ్రమలు, అసెంబ్లీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిక్కి శ్రీధర్ బాబు బడ్జెట్ ప్రతిపాదనల ప్రవేశపెట్టనున్నారు. ఇది రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న రెండో బడ్జెట్ అమలుపై తెలంగాణ బిల్లులకు అండగా ఉండబోతున్నాయని రాష్ట్ర ప్రజలు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఏ పథకానికి ఏ మేరకు కేటాయింపులు ఇవ్వబోతున్నదనేది ఆసక్తిగా మారింది. అలాగే ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, రాష్ట్రంలోని ప్రాజెక్టుల విషయంలో కీలక ప్రకటనలు ఉండే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఓపైపై తనకు ఖర్చులకు తగినట్లుగా ఆదాయం పెంపు, మరోవైపు సంక్షేమం, అభివృద్ధి మేళవబడతూ కేటాయింపులు ఉంటాయని ఆర్థికశాఖ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం, సంక్షేమ ప్రధాన అంశాలుగా అంచనాలు సిద్ధం అవుతున్నాయి. గతేడాది 2024-25లో >>2

ఎస్సీ సెన్సెంట్లలో అత్యధిక ఇందిరమ్మ ఇళ్లు

హైదరాబాద్, మార్చి 18 ప్రభావవంత: గిరిజనుల జనసాంద్రత ఎక్కువగా ఉండే నియోజకవర్గాలలో ప్రతినయోజకవర్గం సాధారణంగా కేటాయింపు 3500 ఇళ్లకంటే ఎక్కువ ఇళ్లను కేటాయించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి నేను ఒక నిర్ణయానికి వచ్చామని తెలిపారు. గత ఏడాదిలో అవసరంపై ఎమ్మెల్యేలకు ఆసెంబ్లీలో వివరించారు. మంగళవారం సీక్రెటరీ జి.ప్రసాద్ కుమార్ ఐదవ టోజు ప్రకృతిలో సమయంను రద్దుచేసి జిల్లా అవరోహణ సభ ప్రారంభించి 26 మంది ఎమ్మెల్యేలకు వారివారి నియోజకవర్గ సమస్యలు, జనరల్ సమస్యలు తెలిపేందుకు అవకాశం కల్పించారు. అత్యధిక సంఖ్యలో కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, బిజెపి ఎమ్మెల్యేలు సాగు, తాగు నీటి సమస్యల సభ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఎమ్మెల్యే గండసత్యనారాయణ జిల్లా >>2

హైద్రా పేరుతో వసూళ్ల దండా పేదల ఇళ్లపై పగవట్టిన సర్కార్: కేబినెట్

ప్రభావవంత ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, మార్చి 18: రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ పై టిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ టెన్షన్, మాజీ మంత్రి కల్వ కంట్ల తారక రామారావు నిప్పులు చెరిగారు. ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలను గాలికి వదిలేసి... కమిషన్ల ఎక్కడ వస్తాయో అక్కడ దృష్టి పెట్టినట్లు కేబినెట్ ధ్వజం మెత్తారు. హైద్రా పేరుతో వసూళ్ల దండా.. మూసీ పేరుతో పేదల ఇళ్లపై పగవట్టినదని మంగళవారం టిల్లూర్ ద్వారా విరుచుకుపడ్డారు. ఫార్మాసిటీ పేరుతో భూముల వెర.. ఫ్లోర్ సిటీ పేరుతో సీఎం కుటుంబ రియల్ ఎస్టేట్ చేస్తుందని ఆరోపించారు. క్రీపుల్ ఆర్ పేరుతో పేదల భూముల ఆక్రమించుకుంటుందన్నారు. పేదలపై ప్రకాపం చూపిస్తా.. పెద్దలతో వసూళ్ల దండా.. కుదుర్చుకుంటుందన్నారు. నాడు మద్దం వద్దని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి.. నేడు మద్దం మద్దు అమలుకొనిన పేర్కొన్నారు. ధరల పెంపులకు పేరుతో, కొత్త ప్రాజెక్టుల పేరుతో అక్రమ ఒప్పందాలు చేసుకుంటున్నారని కేబినెట్ పేర్కొన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలు గాలికి వదిలేసి.. వాటిపై ప్రతినిధిని వారిని జైలుకు పంపిస్తున్నారని తెలిపారు. రైతుభరోసా రాదు.. రుణమోపి కాదు.. పంటలు కొనుగోలు చేయరు.. >>2 రూ.500 క్వింటాలు ధాన్యానికి

ఆధార్ + 'ఓటరు' లింక్ కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్

నూర్సిద్ది, మార్చి 18: ఓటరు గుర్తింపు కార్డుకు ఆధార్ అనుసంధానం చేసేందుకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. డి.సి.తో ఆధార్ కార్డుతో ఓటర్ ఐడి అనుసంధానం ప్రక్రియను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ప్రారంభించింది. డి.సి.కోసం మంగళవారం సి.బి. జానకీకుమార్ ఆధ్వర్యంలో కమిషన్ జానకీకుమార్, కనీసు డాక్టర్ ఓటరు గుర్తింపుకార్డులో అవకాశం ఉన్నట్లు జరుగుతున్నాయని అనేక విమర్శలు వెల్లువెత్తాయి. ఈ కేంద్రంలోనే ఓటరుకార్డును, ఆధార్ కార్డుతో అనుసంధానం చేసే అంశంపై మంగళవారం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం అత్యున్నతస్థాయి సమావేశాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలుస్తోంది. భారత ప్రధాన ఎన్నికల కమిషన్ జానకీకుమార్, కనీసు డాక్టర్ సుఖదేవినింగ్ సంఘ, డాక్టర్ వివేకాక్షి, కేంద్ర హోంశాఖ కార్యదర్శి లెజిస్లేటివ్ డిపార్టుమెంట్ >>2

అసెంబ్లీలో మంత్రి పొంగులేటి సాగు, తాగునీటి సమస్యలపై గళమెత్తిన ఎమ్మెల్యేలు

పెంచాలని, పక్కాటకంగా అభివృద్ధి పరుచాలని కోరారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో తాగునీటి సమస్య వివరించుతూ ప్రపంచంలోనే అత్యధిక ఖైరేద్ వీడిత ప్రాంతం తన నియోజకవర్గం తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం ఇంటింటికి నల్ల ఇల్లి తాగునీరు ఇచ్చామని మిషన్ భగరథ పేరుతో 50వేల కోట్లు అప్పుతెచ్చి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్మాణాలు చేశారని కానీ ఎక్కడ కూడా నీరు రావడంలేదని అన్నారు. తన నియోజకవర్గం చౌటుప్పల్ పట్టణంలోనే మిషన్ భగరథ సైలాన్ కట్టారని వివరించుతూ అక్కడ నీళ్లు రావడంలేదని ఆవేదన చెందారు. మిషన్ భగరథ కోసం వేలకోట్ల రూపాయలు అప్పులు చేసి కాంక్రీట్ కట్టడం జారినవారిని ఆయన విమర్శించారు. రోజురోజుకూ ఎంతలా తీవ్రత పెరిగిపోతుంది అంటే నారాయణపూర్ చౌటుప్పల్ మండలంలో భూగర్భ జలాలు పడిపోయి పంటలు ఎండిపోతున్నాయని ఆవేదన చెందారు. 2011 జనాభా లెక్కల ప్రకారం చౌటుప్పల్ పట్టణానికి తాగునీటి కేటాయింపులు జరిగాయని అక్కడ పరిశ్రమలు కేంద్రీకృతమై అభివృద్ధి పరచేగంగా అభివృద్ధి చెందడంతో జనాభా పెరిగిందని ఇప్పటికైనా జనాభా ప్రాతిపదికన నీరు కేటాయించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. చౌటుప్పల్ ఎమ్మెల్యే మేడపల్లి నత్తం శ్రీపాద ఎల్లంపల్లి రిజర్వాయర్ నుంచి సాగునీటి అవసరాలు తీర్చడానికి ప్రతిపాదనలు చేయడంతోపాటు గంగాధర మండలం నారాయణపూర్ >>2

2 బిసి బిల్లులు కౌన్సిల్ లో ఏకగ్రీవం

హైదరాబాద్, మార్చి 18, ప్రభావవంత: రాష్ట్రంలో వెనుకబడిన తరగతుల (బిసి) వారికి విద్య, ఉద్యోగాల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలు చేయడంతోపాటు.. స్థానిక సంస్థల్లో బిసెలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని అమలు చేయడానికి సిద్ధం బిల్లులు మంగళవారం శాసనసభలో ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం పొందాయి. ప్రతిపక్ష బిఆర్ఎస్, బిజెపి సంఘాలతోపాటు ఎంఐఎం ఇతర సంఘాలు బిల్లులకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలపడంతో.. రెండు బిల్లులు కూడా ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం పొందాయి. శాసన మండలి సమావేశాలు మంగళవారం ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభం కాగానే ప్రకృతికాలను చేపడుతున్నట్లు మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డిని ప్రకటించారు. సుమారు గంటన్నర సేపు ప్రకృతికాలను కొనసాగారు.. అనంతరం బిసి బిల్లులను ప్రవేశ పెట్టాలని చైర్మన్ గుత్తా బిసి సంక్షేమం, రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కి సూచించారు. దీంతో మంత్రి సభలో బిల్లులను ప్రవేశ పెట్టారు. రాజకీయ, విద్యా, ఉద్యోగ >>2

తెలంగాణలో రష్యా పెట్టుబడులు!

మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో సమావేశంలో ఆసక్తి చూపిన వివిధ కంపెనీల ప్రతినిధులు
200 ఎకరాల ఎవిసిటీ గురించి వివరించిన మంత్రి కంపెనీల ప్రతినిధులు

హైదరాబాద్, మార్చి 18 ప్రభావవంత: రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఆసక్తి చూపించిన రష్యా ప్రభుత్వ ప్రతినిధులకు రాష్ట్ర ఐ.టి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని రకాలుగా అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. మంగళవారం ఆసెంబ్లీ సమావేశ ముగింపులో రష్యా ప్రభుత్వ ప్రతినిధులు మంత్రి శ్రీధర్ బాబును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పారిశ్రామికాభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలు, పారిశ్రామికవేత్తలకు కల్పిస్తున్న ప్రోత్సాహకాలను మంత్రి వివరించారు. గ్రేబల్ కేటాల్ ఆఫ్ ఏషియా తెలంగాణను తీర్చి దిద్దేందుకు అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా 200 ఎకరాల్లో ఏవ సిటీని ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టులో రష్యా కంపెనీలు పెట్టుబడులు పెట్టేలా చొరవ చూపాలని ప్రతినిధులను కోరారు. ఏవ, ఎమ్మింగ్ టెక్నాలజీలో ప్రపంచ స్థాయి నిపుణులను తయారు చేసేందుకు యంగ్ ఇండియా స్కూల్ యూనివర్సిటీని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రపంచంలోని అత్యుత్తమ కంపెనీల్లో అధికతాంశం తెలంగాణలోనే కాల్గర్వాపాలను నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. జిసిసెలకు హాట్, వ్యాక్సిన్ కేటాల్ గా హైదరాబాద్ మారిందన్నారు. యూఎస్ తర్వాత అతిపెద్ద జిసిసెల అమ్మెన్ హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేయడం తమకు గర్వకారణమన్నారు. టిహాట్, టివర్నో వంటి సంస్థల ద్వారా >>2

టెన్ట్ పరీక్షలకు 5 నిమిషాలు 'గ్రేస్' 2650 కేంద్రాలు ఏర్పాటు

హైదరాబాద్, మార్చి 18, ప్రభావవంత: రాష్ట్రంలోని 10వ తరగతి విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ఈ నెల 21 నుంచి ప్రారంభం కానున్న వార్షిక పరీక్షలకు 5 నిమిషాల గ్రేస్ పిరియడ్ ఇస్తున్నట్లు ప్రభుత్వ పరీక్షల డైరెక్టర్ ఏ కృష్ణారావు తెలిపారు. ఎన్ఎస్సీ వార్షిక పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థులకు పలు సూచనలు చేశారు. రాష్ట్రంలో ఈ నెల 21 నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు పరీక్షలు కొనసాగుతాయి. ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పరీక్షలను నిర్వహించనున్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 10వ తరగతి పరీక్షల కోసం 2650 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. >>2



